

Презентация к уроку русского
языка в 3 классе на тему:
«Текст. Закрепление»

Составитель: Гнусарева Яна
Валентиновна, учитель начальных классов

***«Берегите наш язык, наш
прекрасный русский язык,
этот клад, это достояние,
переданное нам нашими
предшественниками...»***

И. Тургенев

25, 6, 14, 16, 5, 1, 15

ЧЕМОДАН

ЧЕМОДАН



Буквы, слова, предложения, звуки, текст, слоги

- Звуки
- Буквы
- Слоги
- Слова
- Предложения
- Текст

«Текст»

Задачи:

1. Закрепить знания по теме «Текст»
2. Учиться редактировать текст
3. Учиться определять вид текста
4. Проверить свои знания по теме «Текст»

Тексты

- Енот – живой и веселый зверек. Перед едой он моет добычу. За это его прозвали полоскуном.
- Ребята пошли в лес за грибами. Грибов было много. Дети быстро наполнили свои корзины. Всем было весело.



08/20/2023

Редактирование

проверка и

исправление текста

«Текст»



Каток размели ребята.

Ребята размели каток.

У ГОТОВЫ ВСЕХ КОНЬКИ.

У ВСЕХ ГОТОВЫ КОНЬКИ.

Ловко мальчишки и легко по льду
скользят.

Мальчишки ловко и легко скользят по
льду.

Звучат голоса детские радостно.

Радостно звучат детские голоса.

Наступила долгожданная зима
мороз затянул пруд ледком хорошо
мчаться по гладкому льду!

Наступила долгожданная зима.
Мороз затянул пруд ледком.
Хорошо мчаться по гладкому льду!

Ребята размели каток. У всех готовы коньки. Мальчишки ловко и легко скользят по льду. Радостно звучат детские голоса. Наступила долгожданная зима. Мороз затянул пруд ледком. Хорошо мчаться по гладкому льду!

Наступила долгожданная зима. Мороз
затянул пруд ледком Ребята размели
каток . У всех готовы коньки. Мальчишки
ловко и легко скользят по льду.
Радостно звучат детские голоса.
Хорошо мчаться по гладкому льду!

Наступила долгожданная зима. Мороз
затянул пруд ледком.

Ребята размели каток. У всех готовы
коньки. Мальчишки ловко и легко
скользят по льду. Радостно звучат
детские голоса.

Хорошо мчаться по гладкому льду!

Долгожданная зима.

Зимние забавы на льду.

Всем весело.

ПОВЕСТВОВАНИЕ

Почему нужно есть много овощей и фруктов?

Однажды сын спросил у мамы: «Для чего организму человека нужны овощи и фрукты?» «Потому что в них содержатся витамины », - ответила мама. «Чтобы хорошо расти, хорошо видеть, иметь крепкие зубы, быть бодрым и реже простужаться», - добавил папа.

Рассуждение

Жираф

Жираф – самое высокое животное на земле. Высота его почти шесть метров, хотя туловище не больше туловища лошади. У него длинные ноги и длинная шея. Голова у жирафа небольшая, с двумя маленькими рожками. Окраска его светло-желтая с черными пятнами, как у леопарда.

Описание

Наступила осень. Дядя Федор уехал в школу учиться. Матроскин и Шарик без него скучали и ждали письма. И вот Печкин принес не письмо, а целую посылку, в которой...

Проверка теста

- 1. Б
- 2. А
- 3. Б
- 4. В



Задачи:

1. Закрепить знания по теме «Текст»
2. Учиться редактировать текст
3. Учиться определять вид текста
4. Проверить свои знания по теме «Текст»

Молодцы!
Спасибо за урок!

